



Številka: 603-0001/2022-1

Datum: 8. 9. 2022

Ravnateljem in strokovnim delavcem, učiteljem strokovnih modulov in splošnih predmetov, mentorjem praktičnega usposabljanja z delom ter registriranim koordinatorjem kulturno-umetnostne vzgoje

Zadeva: **Vabilo na medresorski posvet**

Center RS za poklicno izobraževanje, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport ter
Ministrstvo za kulturo vabimo na

celodnevni nacionalni medresorski posvet

Dvig kulturnega kapitala dijakov poklicnih in strokovnih šol

v ponedeljek, **10. oktobra 2022**,

v Slovenski kinoteki, Miklošičeva cesta 28, Ljubljana.

Namen posveta

Na medresorskem strokovnem posvetu o kulturno-umetnostni vzgoji (v nadaljevanju KUV) v poklicnih in strokovnih šolah bomo spregovorili o pomenu kulturnega kapitala za karierni in osebni razvoj dijakov v poklicnem in strokovnem izobraževanju. Vključevanje kulture in umetnosti v izobraževanje dijakom omogoča drugačne izkušnje, širi obzorje njihove ustvarjalnosti, odpira celo paleto kariernih poti in ustvarja povezave z novimi svetovi ter tako vpliva na razvoj kompetenc za poklice prihodnosti.

Na posvetu bomo preko predavanj, okrogle mize in predstavitev primerov dobrih praks vključevanja kulture in umetnosti v učni proces udeležencem pokazali možnosti partnerskega sodelovanja med šolo in kulturno ustanovo oz. med učiteljem in umetnikom. Udeleženci bodo na posvetu tudi sami doživeli avtentično kulturno izkušnjo in se tako prepričali o dodani vrednosti tovrstnih pristopov.

Posvet je namenjen ravnateljem in strokovnim delavcem v poklicnih in strokovnih šolah, učiteljem vseh programskih enot, tako strokovnih modulov kot splošnih predmetov, mentorjem praktičnega usposabljanja z delom, registriranim koordinatorjem KUV, skratka vsem, ki želijo podpreti dvig kulturnega kapitala dijakov poklicnih in strokovnih šol.

Prijave

Prijavite se z [e-prijavo](#) do 30. septembra 2022.



Program posveta je priložen, vse informacije pa so objavljene tudi na [spletni strani CPI in Kulturnega bazarja](#).


Število udeležencev je omejeno, prijave bomo sprejemali do zapolnitve mest. Udeleženci prejmejo potrdila o udeležbi.

V dvorani bo na voljo toliko sedežev, kot bo ob dogodku dovoljeno skladno z navodili in priporočili NIJZ.

Za več informacij se obrnite na Danušo Škapin: danusa.skapin@cpi.si – 01-58-64-210.

Organizatorji posveta CPI, MIZŠ in MK v sodelovanju s kulturnimi ustanovami želimo s posvetom prispevati k povezovanju področja izobraževanja in kulture in ob tem spodbuditi zavedanje o pomenu kulture in umetnosti za celostni razvoj posameznika in družbe.

Z veseljem vas pričakujemo na posvetu in vas pozdravljamo!

 mag. Janez Damjan
direktor CPI

Priloga: program posveta